PROTOKÓŁ Nr  4/07
posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  27 marca 2007 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Jana Jasiukiewicza –Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.00

                            Posiedzenie zakończono o godz.11.25

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Jan Jasiukiewicz



- Przewodniczący Komisji

2. Krzysztof Pieszko



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Józef Pokładek




- Członek Komisji

4. Paweł Dul




- Członek Komisji

5. Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji według listy obecności:

1. Józef Burniak




- Członek Komisji

2. Bogusław Nowak



- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman




- Prezydent Miasta

2. Kazimiera Popławska



- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Wiesław Ogrodnik



- Z-ca Prezydenta Miasta

4. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta

5. Jerzy Zieliński




- Sekretarz Miasta

6. Janina Piestrak-Babijczuk


- Przewodnicząca Rady Miasta

7. Bolesław Nowak



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

8. Grażyna Strzyżewska



- Naczelnik Wydz. KO

9. Stanisław Wyganowski


- Z-ca Naczelnika Wydz. SP

10. Jacek Dudyński



- Specjalista ds. kultury i sportu

11. Dariusz Jośko




- Dyrektor MOSiR

12. Elżbieta Chojnacka



- Naczelnik Wydz. RiP

13. Jan Kisiliczyk




- Naczelnik Wydz. MiG

14. Adrian Kaczmarek



- Z-ca Naczelnika Wydz. RiP

15. Marian Ciemnoczołowski


- Naczelnik Wydz. ZI

Posiedzeniu przewodniczył radny Jan Jasiukiewicz –  Przewodniczący Komisji RGiF, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Inwestycje w zakresie kultury i sportu.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1. w sprawie powiadomienia Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,

3.2. w sprawie powiadomienia Skarbnika Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,

3.3. w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec,

3.4. w sprawie wyboru delegatów Zgromadzenia Ogólnego Delegatów – Stowarzyszenia „Na Kupieckim Szlaku”,

3.5. o zmianie uchwały nr XLVII/400/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 26 lutego 2002 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,

3.6. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/323/05 Rady Miasta Bolesławiec         z dnia 30 marca 2005 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/194/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 marca 2004 r. w sprawie zasad                              i warunków dofinansowania sportu w Gminie Miejskiej Bolesławiec zmienionej uchwałą nr XXXVIII/369/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 sierpnia 2005 r.,

3.7. o zmianie uchwały Nr IV/24/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania                     i rozliczania dotacji przedmiotowych,

3.8. w sprawie wyrażenia woli realizacji kompleksowego remontu                                  i modernizacji systemu oświetlenia dróg, ulic i placów miasta Bolesławiec,

3.9. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,

3.10.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2007 r.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Inwestycje w zakresie kultury i sportu.
Informację  na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.
(informacja – zał. nr 1)
Informację zreferował Naczelnik Wydz. ZI Marian Ciemnoczołowski.

Radny Józef Pokładek poruszył kwestię brakujących  środków na wykonanie dokumentacji przy zadaniu przebudowa i termomodernizacja SP Nr 5. Ponadto zwrócił się do Prezydenta z pytaniem, czy jest już podmiot zainteresowany zainwestowaniem w budowę Bolesławieckiego Ośrodka Sportowego.
Naczelnik Wydz. ZI Marian Ciemnoczołowski wyjaśnił, że został złożony wniosek o dodatkowe 30.000 zł na to zadanie.

Prezydent wyjaśnił, że trwają rozmowy, w których próbują przekonać inwestora.

Radny Cezariusz Rudyk poprosił o przybliżenie, z jakich funduszy ministerialnych będzie można uzyskać dofinansowanie na termomodernizację budynku MPP Nr 1 przy ul. Jana Pawła II. Ponadto odniósł się do zadania: „Budowa  Amfiteatru nad Bobrem” i wykonania proscenium przez MOSiR. Zapytał, czy kwota 100.000 zł jest możliwa do zabezpieczenia ze środków MOSiR.

Naczelnik Wydz. ZI Marian Ciemnoczołowski wyjaśnił, że Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska stara się o środki z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego, aby móc zrealizować zadanie w zaplanowanym kształcie.
Dyrektor MOSiR Dariusz Jośko stwierdził, że kwota 100.000 zł powinna zabezpieczyć wyłożenie terenu proscenium sztuczną trawą oraz wykonania ogrodzenia przenośnego na wykorzystanie proscenium dla celów sportowych.

Przedstawiona informacja została przyjęta przez Komisję RGiF do akceptującej wiadomości.
Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 3.1. w sprawie powiadomienia Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)
Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

O godz. 1020 radny Krzysztof Pieszko przyszedł na posiedzenie Komisji.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 3.2. w sprawie powiadomienia Skarbnika Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 3.3. w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 3.4. w sprawie wyboru delegatów Zgromadzenia Ogólnego Delegatów – Stowarzyszenia „Na Kupieckim Szlaku”,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).
Ad 3.5. o zmianie uchwały nr XLVII/400/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 26 lutego 2002 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
(autopoprawka – zał. nr 6)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Komisji RGiF przytoczył treść pisma z dnia 13 marca 2007 r. w sprawie zaopiniowania  zmiany przeznaczenia  części rezerwy celowej.
(pismo – zał. nr 7)
Radny Cezariusz Rudyk poruszył kwestię pewności refinansowania środków na realizację zadania, o którym mowa w w/w piśmie.
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska wyjaśniła, że zatwierdzone zasady RPO mówią, że wszystkie środki poniesione od 1 stycznia 2007, jeżeli wniosek przejdzie, będą refinansowane.

Prezydent Miasta Piotr Roman powiedział, że jest to zadanie, które wymaga realizacji bez względu na to, czy środki będą refinansowane, czy nie. Dodał, że nie można określić szans na refinansowanie środków.
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała zmianę przeznaczenia części rezerwy celowej, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 3.6. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/323/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 marca 2005 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/194/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 marca 2004 r. w sprawie zasad i warunków dofinansowania sportu w Gminie Miejskiej Bolesławiec zmienionej uchwałą nr XXXVIII/369/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 sierpnia 2005 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)
Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński wprowadził autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na zmianie tytułu, który powinien brzmieć: „ Uchwała Rady Miasta z dnia 28 marca 2007 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/194/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 marca 2004 r. w sprawie zasad i warunków dofinansowania sportu Gminy Miejskiej Bolesławiec, zmienionej uchwałą Nr XXXII/323/05 rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 marca 2005 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/194/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 marca 2004 r. w sprawie zasad i warunków dofinansowania sportu w Gminie Miejskiej Bolesławiec oraz uchwałą Nr XXXVIII/369/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 sierpnia 2005 r.”
W związku z wyrażeniem przez radnych niezadowolenia z uwagi na wprowadzenie autopoprawki na posiedzeniu Komisji, Prezydent Miasta Piotr Roman postanowił wycofać projekt uchwały z porządku obrad.
Ad 3.7. o zmianie uchwały Nr IV/24/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania                     i rozliczania dotacji przedmiotowych,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 9)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 3.8. w sprawie wyrażenia woli realizacji kompleksowego remontu                                  i modernizacji systemu oświetlenia dróg, ulic i placów miasta Bolesławiec.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)
Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska.
Radny Józef Pokładek zapytał, w związku z modernizacją oświetlenia ulicy Lipowej, Łąkowej i Granicznej, czy te prace nie będą powodowały niszczenia niedawno wykonanych nawierzchni ulic.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że prace będą obejmowały wymianę opraw lamp.

Radny Cezariusz Rudyk wyraził swoje poparcie dla przedmiotowego projektu uchwały.
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 3.9. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,
Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 11)
(autopoprawka – zał. nr 12)

Autopoprawkę zreferował Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek.
Radny Cezariusz Rudyk poprosił o przybliżenie inwestycji dotyczącej budowy budynku mieszkalnego przy ul. Gdańskiej.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że inwestycja planowana jest pomiędzy budynkami nr 9 a 16. Planowany jest czteroklatkowy budynek z 54 mieszkaniami, ze średnią powierzchnią mieszkań 45 m2 . Do tego budynku będą przekwaterowywane osoby, które podlegają przekwaterowaniu z budynków, które mieszczą się w wieloletnim programie mieszkaniowym, a są przeznaczone do sprzedaży lub do remontu kapitalnego.
Do dyskusji włączył się Prezydent Miasta, który dodał, że pomysł polega na przyspieszeniu przekwaterowania z uwagi na  sprzedaż budynku i wybudowaniu nowego, do którego będą przenoszone te osoby. Opróżnione budynki Miasto zamierza sprzedać i z tych środków budować następny budynek. Poprzez takie działanie zyskuje się poprawę warunków mieszkaniowych dla kilkudziesięciu osób, budynki stare przeznaczone do wyburzenia bądź remontu kapitalnego znajdą swojego właściciela oraz budowa kolejnych budynków mieszkalnych ze środków  ze sprzedaży starych kamienic.
Radny Cezariusz Rudyk zapytał, ile jest w Bolesławcu budynków kwalifikujących się do wykwaterowania.
Naczelnik Wydz. Ko Grażyna Strzyżewska poinformowała, że takich budynków jest ok. 16. Cykl wykwaterowania jednego budynku trwa kilka lat, w związku z czym będzie można tym rodzinom zapewnić odpowiednie warunki w nowo wybudowanym budynku. Budynki te mieszczą się przy ul. Zgorzeleckiej, Bobrowej, Komuny Paryskiej i przy ul. Żwirki i Wigury.
Przewodniczący Komisji RGiF Jan Jasiukiewicz wyraził swoje poparcie dla powstania budownictwa komunalnego.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 3.10.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2007 r.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 13)
(autopoprawka – zał. nr 14)

Projekt uchwały i autopoprawkę zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Radny Cezariusz Rudyk poruszył sprawę terminowości przygotowywania dokumentów na sesję. Zaznaczył, że radni zbyt często są stawiani w sytuacji otrzymywania autopoprawek na ostatnią chwilę.

Do wypowiedzi radnego ustosunkował się Prezydent Miasta, który stwierdził, że autopoprawki są wynikiem różnych uwarunkowań. Zapewnił, że Urząd stara się, aby materiały były dostarczane w ustawowym terminie, przytaczając  zapisy statutu, zgodnie z którymi materiały powinny być dostarczone na 7 dni przed sesją. Zasugerował późniejsze ustalanie terminów posiedzeń Komisji.
Przewodnicząca Rady Miasta poruszyła kwestię porządku obrad sesji, sugerując przeniesienie opiniowania projektów uchwał przed punkt dotyczący składania sprawozdań. Poruszyła też sprawę terminowości składania sprawozdań w szczególności przez Komendanta Straży Miejskiej.
Prezydent Miasta wyjaśnił, że temat przygotowywany przez Komendanta Straży Miejskiej stawał w ubiegłym roku miesiąc później. Ustalono, że w przyszłym roku sprawozdanie gotowe będzie na koniec stycznia.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji RGiF – radny Jan Jasiukiewicz zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:

BS/BS

PAGE  
10

